

◆訂正とお詫び◆

本誌 32 巻 5 号（2020 年 5 月号）「食道胃接合部の新展開」の「各論 食道胃接合部のマクロ構造の解明（荒川廣志先生ほか）」666 頁に誤りがございました。以下のとおり訂正しお詫び申し上げます。

【誤】	⇒	【正】
CO : cardiac canal		CO : cardiac orifice